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Upravená verze úspěšného stolu GOLEM 6ET 
je určena především pro vyšetření a zákroky 
tělesně postižených, pro které je určena 
hlavně svou minimální nástupní výškou 
450  mm. Díky tomu je umožněn nástup 
osoby i přímo z invalidního vozíku. I přesto je 
díky promyšlené konstrukci možno pacienta 
zvednout až do výšky přes 1 000 mm (přední 
hrana sedáku).
Design stolu v  této verzi je uzpůsoben pro 
pohodlí vyšetřované osoby ale i personálu.
Základna stolu je opatřena kvalitními 
brzděnými koly se zvýšenou nosností. Díky 
tomu je stůl při výkonu naprosto stabilní, ale 
přesto s ním lze v případě potřeby přejíždět 
bez námahy personálu. Díky zakrytování 
základny plastovými kryty je údržba velmi 
jednoduchá.
Pracovní plocha široká 620  mm je 
potažena bezešvou koženkou s  barvou 
dle Vašeho výběru a  rozdělena na sedák 
s  výřezem, opěradlo a  hlavový díl. 
Délky segmentů: sedák 470  mm, opěradlo 
520 mm, hlava 430 mm, celková délka je tedy 
1 420 mm.
Stůl je plně vybaven: polyuretanové šauty 
nebo patní opěry (podle Vašeho přání) 
s  kloubovým úchytem a  upevněním na 
EUROlišty podél sedáku (tyto jsou součástí 
standardní výbavy), snímatelná madla pro 
pacienta s  upevněním na EUROlištu podél 
sedáku, opěra pro nohu lékaře, nerezová 
miska, držák papírové role. Všechny prvky lze 
jednoduše a  pohodlně nastavit pro pohodlí 
pacienta i personálu.
Po odmontování šautů a  madel je možný 
nástup pacienta na stůl i z boční strany!

Každý stůl může být doplněn 
podle Vašeho přání dalším příslušenstvím:
EUROlišty kolem opěradla code Nr. D 04 10
LED lampička na ohebném krku code Nr. D 06 05
Držák kolposkopu pro levou/pravou ruku lékaře code Nr D 06 80
Miska s odtokem a hadicí code Nr. D 06 08
Miska s odtokem, hadicí a nádobou na odpad code Nr. D 06 09

Příslušenství k montáži na EUROlišty:
Držák ruky při infuzi code Nr. D 06 12
Držák infuze code Nr. D 06 13
Držák roušky code Nr. D 06 14
Upínací popruh code Nr. D 06 15

Stůl pro gynekologii a urologii 
GOLEM 6ET verze 200

pro handicapované, 
osoby po amputaci a starší pacienty

Technické parametry:
Hmotnost stolu je 110 kg, nosnost 200 kg
Zástavbové rozměry stolu jsou cca 800 × 1 500 mm
Výška je nastavitelná elektropohonem 450 – 850 mm
Nastavení sklonu opěradla elektropohonem 0°+ 70°
Nastavení sklonu sedáku (Trendelenburg) elektropohonem 0°+ 25°
Nastavení sklonu hlavového dílu plynovou pružinou ± 25°
Ovládání všech elektropohonů je přehledným ručním ovladačem, 
změny polohy lze provádět i při plném zatížení
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